



МІНІСТЕРСТВО
РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 13.04.2020 р.

Київ

№ 90

Про утворення Комісії для розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами)

Відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 № 106 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19.02.2020 № 160),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Комісію для розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами) (далі - Комісія), у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Комісію, що додається.
3. Департаменту з питань впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку (Бондарчук Н.Л.) здійснювати організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії.

Міністр



Олексій ЧЕРНИШОВ

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Міністерства розвитку громад та
територій України
від 13 квітня 2020 року № 90

ПОЛОЖЕННЯ

про Комісію для розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами)

1. Комісія для розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо розподілу між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами) субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (далі – Комісія), є дорадчим органом, що утворюється для надання рекомендацій щодо включення пропозицій, поданих народними депутатами України, обласними та Київською міською держадміністраціями Мінрегіону до проекту акта Кабінету Міністрів України щодо розподілу субвенції між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами).

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України, та цим Положенням.

3. Основним завданням Комісії є підготовка рекомендацій щодо включення пропозицій, поданих народними депутатами України, обласними та Київською міською держадміністраціями Мінрегіону до проекту акта Кабінету Міністрів України щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (далі - субвенція) між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами).

Пріоритетність фінансування проектів (заходів) за рахунок субвенції визначається Комісією з урахуванням кількості населення, на яке поширюється позитивний вплив реалізації відповідних проектів.

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань подає Мінрегіону розроблені за результатами своєї роботи рекомендації.

5. Комісія має право залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів (за згодою).

6. До складу Комісії входять голова, заступник (заступники) голови, представники центральних органів виконавчої влади (за погодженням з їх керівниками), народні депутати України (за згодою), представники всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування (за згодою).

Персональний склад Комісії затверджується наказом Мінрегіону.

7. Формою роботи Комісії є засідання, що проводяться за рішенням його голови (заступника голови), в тому числі в онлайн режимі.

Засідання Комісії веде голова, а за його відсутності - заступник голови.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Комісії забезпечує її секретар.

Засідання Комісії вважається правоможним, якщо в його засіданні взяли участь більш як половина членів Комісії.

8. На своїх засіданнях Комісія розробляє рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

Рекомендації Комісії фіксуються у протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем.

9. Рекомендації Комісії можуть бути реалізовані шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України відповідного рішення, проект якого вносить Мінрегіон відповідно до своїх повноважень.

10. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії здійснює Мінрегіон.

Директор Департаменту впровадження
пріоритетних проектів регіонального
розвитку Мінрегіону



Надія БОНДАРЧУК



Додаток
до наказу Міністерства розвитку
громад та територій України
13 квітня 2020 року № 90

СКЛАД КОМІСІЇ

для розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами та за об'єктами (заходами)

ЧЕРНИШОВ Олексій Михайлович	Міністр розвитку громад та територій України, голова Комісії
МОСКАЛЕНКО Валентина Володимирівна	заступник Міністра розвитку громад та територій України, заступник голови Комісії
БОНДАРЧУК Надія Леонідівна	директор Департаменту впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку Мінрегіону, секретар Комісії

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ

КАСІЯНИК Анатолій Васильович	директор Фінансового департаменту - головний бухгалтер Мінрегіону
КАЧУРА Олександр Анатолійович	Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (за згодою)
КУЗБИТ Юрій Михайлович	Голова підкомітету з питань бюджетної політики та удосконалення положень Бюджетного кодексу України Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (за згодою)
ЛАБА Михайло Михайлович	Член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету
РУБЛЬОВ Вячеслав Володимирович	Голова підкомітету з питань регіональної політики та місцевих бюджетів Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (за згодою)

ФУРСЕНКО
Іван Миколайович

Перший Заступник Керівника Виконавчої дирекції Всеукраїнської асоціації громад

ЧЕПЕЛЮК
Ольга Володимирівна

Директор Юридичного департаменту Мінрегіону

ШАРШОВ
Сергій Іванович

генеральний директор Директорату з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою Мінрегіону

Директор Департаменту **впровадження**
пріоритетних проектів **регіонального**
розвитку Мінрегіону



Надія БОНДАРЧУК

